

# 南加州華裔團體舉辦新春傳燈 祈福法會 傳承中華傳統文化



在美國主流社會具有知名度的美國少林寺文化中心,2017年農曆新春大年初一,在洛杉磯天普市場館內舉辦大型傳燈祈福法會,為社區和華裔民衆祈福。同時向社區華裔青少年介紹中國新年習俗。近200名當地各族裔民衆參加了當天的活動。

本次傳燈進行了上香、傳燈、供燈等儀式,場面莊嚴隆重。據美國少林寺文化中心負責人釋延續介紹,佛教以燈為喻,借指佛智,不僅要點亮自己內心的世界,也要點亮當下的世界,希望為世界帶來光明與希望,為華人社區祈求新春吉祥、在新的一年里繼續蓬勃發展。希望這些在美國出生長大的孩子不要忘了中國新年的傳統習俗。

美國少林寺文化中心的新春祈福活動在莊嚴的儀式結束後,為來賓準備了豐富的新年食品,師傅調製了素菜餡,義工們幫助和面、擀餃子皮,小朋友們興高采烈地包起了餃子。氣氛熱烈、歡樂、祥和。



溫哥華港灣綜合報道:每次即將回國時,總有說不出的激動和喜悅。

不過,這個新規可能會讓回國變得更加繁瑣,但願不要影響到回家人兒的心情。

據中國公安部2月9日在官方網站發佈的消息稱,已經獲得國務院批準,為加強出入境管理,將對14到70歲入境外國人留存指紋等人類生物識別信息。

這一新規定將從2月10日起在深圳國際機場等口岸開始試點,隨後將陸續在全國推廣實施。

## 出入中國邊境的外國人人數猛增

據悉,這是中國首次明確提出外國人入境需錄入指紋。

中國為什麼要實施這一措施?這跟外國人出入人數的增長關係密切。

僅在2016年,外國人出境高達7,600多萬人次,其中來自三個國家的人最多,分別為韓國、日本和美國。

此外,據中國官方透露,近年來,外國遊客越來越喜歡到訪中國。中國的入境旅遊市場進入持續增長通道,尤其是外國人入境旅遊市場走出低谷,扭轉了自2007年以來連續9年增長乏力的局面,2015年和2016年連續兩年實現增長。預計2016年人境旅遊1.38億人次,同比增長3.8%;其中外國人2815萬人次,同比增長8.3%。預計國際旅遊收入1200億美元,同比增長5.6%。

## 5類入境外國人可以免留指紋

當然,並不是所有的外國人入境都要按手印,根據公安部的公告,如果你滿足以下條件,可以無視這個公告了:

(一)持外交護照或持中國外交、禮遇簽證的人員,但有對等安排的國家人員

# 外國人入境中國將被要求按手印

除外:

(二)根據雙邊協議或互惠安排,互相給予免留指紋安排的人員;

(三)按照公安部有關規定,給予集中辦理入境手續便利的外國副部級(含)以上官員及其所率領的代表團成員;

(四)十指指紋均殘缺或十枚指紋均無法留存的人員;

(五)特殊情況下,經公安部同意免予留存指紋的人員。

實際上,關於這項規定,在2013年7月1日起實施的新修訂的《出境入境管理法》僅對此做了原則規定。該法第七條提出,經國務院批准,公安部、外交部根據出境入境管理的需要,可以對留存出境入境人員的指紋等人類生物識別信息作出規定。

關於運用生物識別技術,中國已從2013

年開始,實行公民身份證留取指紋的做法,2010年推出的新版電子護照也具有儲存生物識別數據功能。

如今,新規一出,有些人開始擔心了,萌生了不去中國的想法。雖然美日英三國早已實施該政策,留存指紋無可爭議,但問題是,能保證指紋不落入壞人手中嗎?中國的某寶可是個厲害角兒,只有你想不到的東西,沒有你在某寶上買不到的。所以,這後果不堪設想!

這說得好像也有道理,不過,也輪不到我們這些老百姓來操心啊。只有祈禱自己不要遇上這樣的倒霉事



2月5日晚的洛杉磯,儘管當天有美式足球“超級碗”這樣的年度大賽全國直播,但是知名學府南加州大學USC內的TCC中心大禮堂內、由南加州大學中國學生學者聯合(CSSA)和華人學生會(CSA)聯合舉辦的春節晚會,仍然吸引了近六百名來自南加州大學、和南加州地區其他高校的留學生們。

這是一場青春版的春晚,平時從外表很難看出內心世界的青年學子們,在各類節目中盡情抒發:春節是海外留學生內心最深的思鄉情結。節目從留學生製作的視頻短片開始,視頻中學生會的同學們說出了自己的新年願望和祝願,但是隨之而來的錄制過程中的表達口誤的片花,令全場笑翻。



晚會陣容強大的主持群有6名高顏值、好口才、音色極佳的主持人。開場由女生表演的現代舞,立即為全場帶來了明快的氣氛。留學生和華裔學生組成的USC第一個東亞無伴奏合唱團Trogons ACapella演唱了《那些年的小幸運》,純淨、樸實和多變的聲部配合,令人驚艷。兩位女同學趙玉和曹海楨的相聲表演,笑果十足。王歌的女聲獨唱《我和你》,音色高亢、甜美,極具感染力。

留學生劇團五號門劇社的小品《年夜飯》在各類段子、套路語言和代入感極強的表演中,將留學生們的春節思鄉、團圓情結,盡情抒發。BoogieSC和CSSA學生會舞團的現代舞

表演,現代感極強。具有專業水準的孔維晉和王浩的相聲、劉曉黎的近景魔術之後,“校園男神”肖子龍同學的四川話版的說唱《明天不上班》,High翻全場。最後,晚會在劉雪瑩的老情歌和朱倍右和宋文軒的吉他彈唱後落下帷幕。

這台被英文媒體《洛杉磯郵報》稱為“最具影響力的中國留學生春晚”,同樣吸引了來自加州大學洛杉磯分校、佩普但大學、LMU、加州州立分校等大學的留學生,以及多家知名的企業。具體承辦這台晚會的CSSA活動部部長安祖慧介紹,從導

# 留學生辦春晚

# 盡抒思鄉情結

演、演員、音響、燈光、視頻短片、后台工作人員、現場的義工等全是同學們一手包辦,所有的節目都是利用緊張的課餘時間排練的。

晚會導演董媛媛同學表示,自己已經有五年沒有回去和家人團聚一起過春節了,希望這台晚會能為在海外過春節的同學們,帶來一些家鄉春節的氣氛和回憶。

南加州大學中國學生學者聯合(CSSA)主席高宇同在簡短的致辭中表示,春晚是同學們新一年的開始,希望遠離家鄉和親人、在海外的同學們好好珍惜校園生活,讓校園春晚成為人生中最美好的記憶。(AACYF洛杉磯訊)

集,若拒絕提供指紋和拍照者將不允許入境。採集時不使用油墨,每人約需25秒,還是挺快的,並沒有我們想象中的繁瑣。這些體徵信息將和姓名一起通過電子記錄保存起來,並當場與過去曾被強制遣返的外國人或通緝犯的80—90萬個體徵信息數據進行比對。該系統已在日本全國27個機場和126個港口同時使用。在日韓國、朝鮮人等特別永住者、外交人員或因公入境者以及國家邀請的貴賓則不受該規定影響。

英國則于2006年開始對在國外申請簽證的遊客、學生、商務人士進行指紋登記,但沒有要求憑指紋進入英國。但是,從2009年11月30日起,英國內政部宣佈在機場、碼頭實施入境指紋檢查。按規定,進入英國的客人,不管你是任何身份,只要申辦簽證時已經接受指紋註冊的,必須要配合驗明指紋。

## 加拿大的指紋政策正在醞釀

加拿大一直致力于通過收集指紋阻止危險者入境,確保國內的安全。從2013年起,加拿大對來自29個國家的簽證申請人要求按指紋,包括阿富汗、敘利亞、巴基斯坦等國家,中國並不在這批國家的名單內。指紋採集有額外的費用,每人收取85加幣(家庭最多收取170加幣)。

為了阻止“危險者”用假證件來加拿大,前總理哈珀曾在2015年表示,所有需要簽證的外國人將須提供指紋,才可入境。

加拿大政府估計,這項新舉措最早將在2018年實施,最晚將在2019年實施。該措施將擴大到近150個國家,中國也包括在內。

至於這項新政將如何影響你我,下結論還過早。無論如何,這對國家安全、公民安全肯定是有一定提高作用的。

New York\* Houston\* Chicago\* Austin\* Los Angeles\* Silicon Valley\* Seattle\* Madison

**張哲瑞聯合律師事務所** ZHANG & ASSOCIATES, P.C.  
U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com  
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H,L.及其他非移民簽證

## 移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 19年資歷數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /  
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /  
西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

## 綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,  
請將簡歷發到  
info@hooyou.com  
我們將為您提供免費評估